

## Uj utak.

A kormány az országgyűlés elé f. hó 6-án következő vas-, kő- és vízúthálózati tervet terjesztette :

Uj vasut-vonalak : 1) az eszék-vinkovcze, uj-gradiska-petrina-ogulin-kaini vonal, mellékág : a vinkovcze-belgrádi, 2) a belgrád-pétervárad-szabadka-kis-kőrös-pesti vonalak ; mellékágak : *a)* kalocsa-kis-kőrös-szarvasi, *b)* szeged-aradi, *c)* szarvas-mező-hegyesi, 3) a miskolcz-csabai vonal, 4) a debreczen-maklári vonal, 5) a kápolna-toronyi vonal, 6) a buda-esztergom-sz.-keresztzi ; mv. trencsén-bélabányai, 7) az érsekújvár-nyitra-turócs-sz.-mártoni, 8) a buda-komárom-pozsonyi, 9) a buda-kisbér-győri, 10) a zólyom-breznóbányai, 11) a m.-sziget-szucsavai, 12) a szathmár-deézs-szász-régeni, 13) a szatmár-mátészalka-nyiregyházai, 14) a szász-régen-ghyimesi, 15) munkács-stryi, 16) a karansebes-orsovai, 17) a nagybecskerek-esákovai, 18) a vulkán-sinsereni (Oláhország), 19) az orsova-sinsereni, végre 20) a ghymes-csikszereda-brassó-tirgsova-bukaresti.

Uj állami kőutak : 1) a parendorf-kis-czelli, 2) a radkersburg-kezdhelyi, 3) a daruvár-kreutzi, 4) az ó-gradiska-kerepjei, 5) a kaposvár-barcsi, 6) a kaposvár-paksi, 7) a kaposvár-fonyódi (Balaton), 8) az eperjes-szvidniki, 9) a lőcse-kézmárk-krompachi (Kárp), 10) a husz-bisztrai, 11) besztercze-mojszini, 12) szathmár-n.-bánya-gyulafalvai, 13) nyiregyház-bátor-nagy-károly-tasnád-sz.-somlyó-esucsai, 14) a miskolcz-debreczeni, 15) maklár-püspökladányi, 16) n.-várad-dévai, 17) brád-tordai és brád-gyulai, 18) segesvár-fogarasi, 19) a medgyes-radnóti és végre 20) a kezdi-vásárhely-sz.-miklós-szász-régeni vonalak.

Ajánlott csatornák : 1) Becskerektől a Tiszáig, 2) Aradtól a Tiszáig (Szatymáznál), 3) Vukovártól a Száváig, 4) Szatmártól Endrődig, 5) Tisza-Löktől Endrődig, 6) Pesttől Tasig.

## Egyleti tudósítás.

Az Országos Erdészeti-Egyesület azon tagjai, kik mind-  
 eddig nem nyilatkoztak az iránt, hogy az „Erdészeti Lapok“-at  
 az 5 frtnyi alapítványi-kamaton vagy évidíjon felül fizetendő  
 3 frt kedvezményi árért járatni kívánják-e vagy nem: tisz-  
 telettel félkéretnek, hogy erről szóló tudósításaikat, illetőleg a  
 kezökhöz megküldött s részökről csupán aláírandó nyilatko-  
 zatot az egyesület titkári hivatalához — Budapest, vár, Fortuna-  
 utcza 129. szám — minél előbb beküldeni sziveskedjenek,  
 mert az egyesület felesleges számú példányokat hosszabb  
 időn át nem nyomathat, s így a későn érkező jelentkezőknek  
 a korábban megjelent füzetek egész éven át nem pótolhatók.

Azon egyleti t. tagok, kik az előbb megjelölt nyilatko-  
 zatot netaláni eltévedés folytán mindeddig nem vették volna,  
 szintén hazafiúi tisztelettel kéretnek, hogy tekintettel az ügy  
 fontosságára, sziveskedjenek újabb felhívás vétele nélkül is  
 nyilatkozni, hogy kívánják-e a lap megküldését vagy ezt mel-  
 lőzve, csupán az 5 frtnyi évdíj fizetése mellett maradnak.

A t. tagtársak tudósításainak késedelmezés nélkül való  
 elküldését alulirt titkári hivatal annál inkább reményli, mert a  
 felmerült kérdés elintézése igen kevés teendőt igényel, az  
 egyesületnek pedig tudni kell, hogy tagjaitól minő támogatásra  
 számíthat, s hogy azok irányában a tett jelentkezések alapján  
 az irodalmi téren mily mérvü kötelezettséget teljesíthet.

Végül több tagtárstól jött kérdés folytán megjegyezzük,  
 hogy az 1871 $\frac{1}{2}$ -ki évkönyv szétküldése alkalmával postai után-  
 vétellel felvett díjak, minthogy 1872-ben utánvétel nem történt,  
 általában véve a mult 1872. évi tagsági díjak, és illetőleg ala-  
 pítványi kamatok kiegyenlítésére szolgálnak, s hogy csak azon  
 néhány tagnál számíttatnak 1873. évre, kik alapítványi, vagy

tagdijaikat a mult évben az utánvételek szétküldése előtt befizették; az 1873. évre történt felülfizetések pedig az 1874. évi tartozás javára iratnak.

Budapest, márczius-hó 31-én 1873.

Az Orsz. Erdészeti-Egyesület titkári hivatala.

**Kitüntetés.** Hoffman Antal közalapítványi erdész ur és az Országos Erdészeti-Egyesület alapítótagja a közalapítványi erdőgazdaság körében szerzett érdemeiért Ő Felségétől erdőmesteri czimet nyert.

**Erdészeti-kinevezések.** A m. k. pénzügyminister által kinevezettek: Muics István m. kir. erdőgyakornok erdészszé a nagybányai jószágigazgatósághoz. Czapp József m. k. erdész számvivő főerdészszé, Kellner Emil erdészeti-ellenőr számvivő erdészszé és Schnorfeil József m. kir. erdőgyakornok erdészszé a temesvár-karansebesi jószágigazgatósághoz. A földművelési minister által kinevezett: Székely Mihály a kolozsmonostori gazdasági tanintézet ideiglenes erdészeti tanára ugyanezen intézethez véglegesen.

**Elhalt egyleti tagok.** Draskóczy Gyula Sopronmegye főispánja s az erdészet ügyének buzgó támogatója, továbbá Piatka Ágoston m. kir. erdész a lugosi erdőhivatal kerületében elhaltak. Béke hamvaikra.

**Emlékeztetés.** A bécsi világkiállításra felküldendő tárgyak a t. kiállítók részéről f. é. april-hó 1—15 napjáig rendeltetésök helyére, Bécsbe küldendőök. Kinek a kiállítás ügyében egy vagy más irányban részletes tájékozásra lenne szüksége, sziveskedjék e végett „A világkiállítási m. kir. kormány-biztosághoz Bécsbe (Nordbahnstrasse Nro 32.)“ fordulni, honnan a kellő válasz késedelem nélkül és készséggel megadatik.

Kiadó :

**Az Országos Erdészeti-Egyesület.**

Szerkesztő :

**Bedő Albert.**